
 

Epidemija z novim koronavirusom je še vedno v 
polnem razmahu in zaenkrat ji še ni videti konca. 

Tudi pri ljudeh s cistično fibrozo se pojavlja okužba 
s tem virusom, opisani so tudi smrtni primeri. 

Želimo vas obvestiti, da je sedaj na 
razpolago cepivo proti novemu 

koronavirusu za otroke od 5. leta starosti 
dalje. 

Ne pozabite pa tudi na cepljenje proti gripi, 
ki se je že začela pojavljati na različnih 

koncih Slovenije 

Poteka že cepljenje za otroke starejše od 11 let in 
mladostnike s cistično fibrozo 

 
Da bi čimbolj zmanjšali tveganje za okužbo, 

 je potrebno tudi cepljenje  
staršev in sorojencev. 

 
Tudi zdravniške organizacije, ki obravnavajo 

otroke in odrasle s cistično fibrozo  
kot so ameriška (CFF), kanadska (CF Canada), 

evropska (ECFS) in druge  
močno priporočajo cepljenje otrok in odraslih 

 s cistično fibrozo  
ter njihovih svojcev. 

 

Zakaj zdravniki priporočamo cepljenje proti novemu koronavirusu za vse otroke, še posebej za tiste, ki imajo 
kronične bolezni, med katere sodi tudi cistična fibroza? 

➢ Cepljenje zmanjša tveganje, da bi se otrok okužil s tem virusom 

➢ Otroci resda prebolevajo okužbo v blažji obliki, vendar je tveganje za težji potek in potrebo po hospitalizaciji 

pri tistih, ki imajo kronične pljučne bolezni, bistveno večje kot pri sicer zdravih otrocih. 

➢ Tveganje za redek zaplet cepljenja (vnetje srčne mišice -miokarditis) je 10x manjše kot za sprejem v 

enoto intenzivne terapije pri necepljenih otrocih starih od 0-17 let. 

➢ Pri otrocih se pogosteje kot pri odraslih po okužbi z novim koronavirusom razvije težek dolgotrajni 

zaplet imenovan multiorganski vnetni odgovor pri otrocih (MIS-C).   

➢ Trenutno prevladuje različica novega koronavirusa, imenovana Omicron. Dosedanja cepiva so proti njej manj 

učinkovita, vendar še vedno zelo dobro ščitijo pred hujšim potekom bolezni. 

➢ Nenazadnje - več otrok bo cepljenih, varnejše bodo šole in udeležba na različnih športnih in drugih 

dejavnostih. Manjše bo tveganje za ponovno zaprtje šol. S tem bo cepljenje pomagalo otrokom 

čimprejšnjo vrnitev v »normalno« življenje in jim omogočilo zdrav psihosocialni razvoj. 
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